
Zanimivo predavanje o vzgoji
in varstvu otrok

Varuhinje rešujejo
prostorsko stisko v VVO

V mesecu marcu letos je svet za pred-
šolsko vzgojo in delo s starši pri Zvezi pif-
jateljev mladine Ljubljana Siška organiziral
predavanje za privatne varuhinje predšolskih
otrok, starih do treh let.

Predavanje je bilo na pobudo varuhinj sa-
miii, saj bi bile rade deležne kakršnekoli pu-
inoči pri tem zelo humanem in odgovornera
delu, da bi tako čim uspešneje bpravljale p»-
slanstvo vzgoje in varstva otrok. Do realiza-
čije pobude je prišlo z aktivnim in uspešnim
sodelovanjem patronažne službe, ki je nave-
zala z varuhinjami osebne stike in se z njimi
pogovorila o temi, ki bi jih za začetek zanima-
la.

Pokazalo se je, da je trenutno najbolj po-
trebno predavanje o zdravju, obolelosti in nu-
denju prve pomoči in nege bolnemu otroku ter
vsaj bežna seznanitev s tem, kako je s prehra-
no pri bolnem otroku.

Našemu vabilu za prpdavanje se je vljudno
odzvala dr. Metka Hiti-Macarol, ki že nekaj
let dela na področju zdravstvenega varslva
predšolskih otrok.

Varuhinje so bile zelo zadovoljne. Preda-
vanje je bilo namenoma v prostorih VVO
»Najdihojca« v Šiški, da so si varuhinje ogle-
dale tudi oddelek jasli ter mehke in prikupne
igrače, ki jih izdelujejo vzgojiteljice same in ;
jih imajo otroci zelo radi. Take igrače si lahko
vsaka mamica ali varuhinja izdela sama tudi
doma z malo volje in iznajdljivosti, pa tudi
priročniki že obstajajo, saj je ZPM Slovenije
izdala priljubljeno in priročno zbirko knjižic
— osem jih je že izšlo — »CICIBANOVE
URICE«, ki so poceni in dostopne vsem, ki si
jih želijo nabaviti.

Po končanem predavanju in ogledu oddelka
predšolskih otrok v VVO so se varuhinje iz-
razile, da si takšnih srečanj, razgovorov in
predavanj še želijo, da. jim tega manjka, pa
tudi o tem in onem bi se rade pogovorile, saj
naletijo pri svojera delu na marsikatero ;e-"
žaVo, ki ji same niso kos. Zelijo si izmenjfiti
izkušnje o prehrani, plačevanj-u varstva —
jim plačujejo starši olrok preveč ali premd'O
— da bi bile vsaj približno enotne pri zaraču-
navanju stroškov Hd.
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